
Խնդիր 5.1 
 

10 կամ 20 պարունակող արտադրյալները ավարտվում են 0-ով 1 միավոր 

5 կամ 15 պարունակող արտադրյալները ավարտվում են 0-ով 2 միավոր 

Մնացած 4 գումարելիները ավարտվում են 4-ով 1 միավոր 

Ավարտել 1 միավոր 

 
 
Խնդիր 5.2 
 

Պատասխանը պետք է լինի առնվազն քառանիշ 1 միավոր 

Հիմնավորել, որ պետք է պարունակի 0 և 1 թվանշանները +1 միավոր 

Հերքել 1, 0, 1 թվանշաններով կազմված լինելու դեպքը +2 միավոր 

Ստանալ 1024-ի օրինակը և ստուգել այն +1 միավոր 

 
 
Խնդիր 5.3 
 

Առաջին դասարանում աշակերտների քանակը 4-ի պատիկ է 1 միավոր 

Առաջին դասարանում կարող է լինել 24 կամ 28 +1 միավոր 

Երկրորդ դասարանում կա 24 աշակերտ +1 միավոր 

Առաջին դասարանում կա 28 աշակերտ +1 միավոր 

Ավարտել +1 միավոր 

 
 
Խնդիր 5.4 
 

Եթե Կարինեն ճիշտ է, ապա բոլոր թվերի գումարը զույգ է 2 միավոր 

Եթե Գևորգը ճիշտ է, ապա բոլոր թվերի գումարը կենտ է 2 միավոր 

Ավարտել 1 միավոր 

  


